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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Ετήσια Αποστολή του Ο.Φ.Σ.Ε.  

«Ζωή στους Βράχους του Αιγαίου-Ελλάδος Εικόνες, ΨΑΡΑ 2017» 
 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και εφέτος η ετήσια Αποστολή του Ο.Φ.Σ.Ε. «Ζωή στους Βράχους 

του Αιγαίου-Ελλάδος Εικόνες», στα Ψαρά, το διάστημα 28 Απριλίου – 1 Μαΐου 2017. 

 

17 χρόνια μετά την πρώτη αποστολή του Ο.Φ.Σ.Ε. στο νησί, 30 φουσκωτά σκάφη, με 130 επιβαίνοντες, 

μέλη του Ομίλου με τις οικογένειες και τους φίλους τους, βρέθηκαν και πάλι για τρεις ημέρες δίπλα στους 

κατοίκους του μικρού νησιού, στο βορειοανατολικό Αιγαίο, προσφέροντας αγαθά και υπηρεσίες που 

απουσιάζουν από την τοπική κοινωνία. 

 

Η φετινή Αποστολή του Ο.Φ.Σ.Ε. στα Ψαρά πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού της 

συμπλήρωσης 30 ετών από την ίδρυση του Ομίλου και ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του Κώστα Διαμαντή, ο 

οποίος το 2000 υπήρξε ο αρχηγός της πρώτης Αποστολή στο νησί, αλλά και στον παπά-Νικόλα τον Ψαριανό 

που με ιδιαίτερη θέρμη μας είχε υποδεχθεί, πριν από 17 χρόνια. 

 

Το μεσημέρι του Σαββάτου, 29 Απριλίου, πραγματοποιήθηκε η επίσημη είσοδος όλων των σκαφών στον 

λιμένα των Ψαρών, με ρίψη στεφάνου στη θάλασσα ψάλλοντας τον Εθνικό Ύμνο, όπου μας υποδέχθηκαν οι 

Αρχές και οι κάτοικοι του νησιού, ενώ οι νέοι με τις τοπικές ενδυμασίες παρέλαβαν την εικόνα του Αγίου 

Νικολάου, προσφορά της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, με την υπογραφή του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου. 

Ακολούθησε εκδήλωση προς τιμήν του Ομίλου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ψαρών, όπου έγινε η 

επίσημη παράδοση των αιτουμένων πραγμάτων στον Δήμο, στο Ιατρείο, στο Σχολείο, στον Λιμενικό Σταθμό 

και στο Φυλάκιο των Ψαρών. Η ομάδα νέων χόρεψε προς τιμήν του Ομίλου, ενώ οι γυναίκες του νησιού 

είχαν ετοιμάσει ένα πλούσιο γεύμα για όλα τα Μέλη μας. Το απόγευμα του Σαββάτου, στην Ολόμαυρη 

Ράχη, παρουσία Μελών του Ομίλου, του Δημάρχου των Ψαρών και πλήθος κόσμου, πραγματοποιήθηκε 

τρισάγιο στη μνήμη των Αθάνατων Ηρώων Ψαριανών του Ολοκαυτώματος της Μαύρης Ράχης, του παπά-

Νικόλα και του Κώστα Διαμαντή. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνου.  

 

Στο πλευρό του Ο.Φ.Σ.Ε. βρέθηκαν μέλη του Ευβοϊκού Ομίλου Φουσκωτών Σκαφών, του Ομίλου της 

Λέσβου και της Λέρου. 

 

Η Αποστολή του Ο.Φ.Σ.Ε. «Ζωή στους Βράχους του Αιγαίου-Ελλάδος Εικόνες, Ψαρά 2017», 

πραγματοποιήθηκε χάριν στην υποστήριξη των χορηγών μας, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά: 

Marmoline, Alpha Bank, Ασφάλειες Μινέτα, Σύλλογος Φλόγα, Γιόβας Μιχάλης Α.Ε., Αρχιεπισκοπή 

Αθηνών. Χορηγοί υπήρξαν και όλα τα μέλη του Ομίλου μας και ιδιαίτερα οι Δημήτρης Παρασκευόπουλος, 

Βασίλης Κουτσολάκος, Αχιλλέας Χατζής, Κώστας Ψωμόπουλος. 

 

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Ψαρών, Κώστα Βρατσάνο, όλες τις Αρχές και την τοπική κοινωνία του νησιού 

για την ζεστή υποδοχή και την φιλοξενία τους. 

 

Πολλές ευχαριστίες και θερμά συγχαρητήρια στα Μέλη μας που, παρά τις δυσκολίες της εποχής, έδωσαν και 

εφέτος Ζωή σε έναν από τους Βράχους του Αιγαίου, έδωσαν ζωή στα Ψαρά. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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